
1

ATA  DA  DÉCIMA  QUINTA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  QUARTO  ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES.

Presidente:    Vereador ARI RAMOS DA SILVA
1ª Secretária: Vereadora MARIA APARECIDA COSTA
2º Secretário: Vereador SEBASTIÃO GUILMO 

                                                       Aos dezesseis (16) dias do mês de Maio do ano  
de dois  mil  e  dezesseis (2016),  às vinte horas (20)  horas no Edifício  do Paço 
Municipal,  sito  a  Avenida  Dr.  Arnaldo  Ferreira  da  Silva,  441,  nesta  cidade  de 
Chavantes,  Estado de São Paulo,  em sua Décima Quinta  sessão ordinária  do 
presente ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Ari Ramos da 
Silva, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença:  ANTONIO 
MARCOS  AGANTE  SANTINELO  -  PMDB;  ARI  RAMOS  DA  SILVA  –  DEM; 
DERCY VARA NETO – PV; MARCIO DE JESUS DO REGO – PMDB; MARCO 
AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS – PV; MARIA APARECIDA 
COSTA  –  DEM;  NESTOR  JOSÉ  DE  OLIVEIRA  –  PP;  ROBERTO  CARLOS 
GAINO – PR e SEBASTIÃO GUILMO – PSDB. Havendo quorum regimental  o 
Presidente deu por aberta a presente sessão. O Presidente colocou em discussão 
e votação a ata da 14ª sessão ordinária realizada dia 09 de Maio de 2016, e a 
mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das 
matérias constantes do  EXPEDIENTE,  sendo:  OF.GP nº 083/05/2016 de 06 de 
maio de 2016, que encaminha resposta de Requerimento nº 33/2016 de autoria de 
todos os vereadores a respeito do concurso publico a ser realizado pela prefeitura 
municipal  de Chavantes.  OF.GP nº 084/05/2016 de 06 de maio de 2016, que 
encaminha resposta de Requerimento nº 38/2016 de autoria do nobre vereador 
Antonio  Marcos Agante  Santinelo  a  respeito  de  pagamentos  realizados para  a 
Empresa Salenco bem como quanto a pagamento inerentes a obras realizadas em 
gestão anterior junto a piscina publica municipal. OF.GP nº 085/05/2016 de 06 de 
maio de 2016, que encaminha resposta de Requerimento nº 40/2016 de autoria do 
nobre vereador  Marcio  de  Jesus do Rego a  respeito  de  pagamento  realizados 
desde o inicio do ano de 2013 bem como quanto a real situação financeira da 
municipalidade.  OF.GP nº 086/05/2016 de 06 de maio de 2016, que encaminha 
resposta de Requerimento nº 37/2016 de autoria de todos os vereadores. OF.GP 
nº  091/05/2016  de  10  de  maio  de  2016, que  encaminha  resposta  de 
Requerimento nº 22/2016 de autoria do nobre vereador Marco Aurelio Gonçalves 
Nobrega dos Santos a respeito de informações inerentes a secretaria municipal de 
educação.  OF.GP  nº  092/05/2016  de  10  de  maio  de  2016, que  encaminha 
resposta  de  Requerimento  nº  27/2016  de  autoria  do  nobre  vereador  Antonio 
Marcos Agante  Santinelo a respeito  de  informações de pagamentos realizados 
pela prefeitura municipal de Chavantes quanto a serviços de limpeza e lavagem de 
veículos.  OF.GP  nº  094/05/2016  de  11  de  maio  de  2016, que  encaminha 
respostas  de  Requerimentos  nºs  35/2016  e  36/2016  de  autoria  de  todos  os 
vereadores  a  respeito  e  tratam  da  solicitação  de  documentação  inerentes  a 
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associação  Artística   Social  Ecológica  de  Chavantes  –  Ecoart.  OF.  SMF.  Nº 
059/05/2016 de maio de 2016, solicita a substituição do Projeto de Lei nº 24/2016, 
visto a formalização junto ao projeto em especial ao artigo 1º, constar de forma 
indevida quanto a vinculação da unidade executora, o qual o correto é unidade 
orçamentaria  de 02.12.01, “assuntos jurídicos”.  Assim expostos os motivos que 
nos levam a apresentar a substituição do projeto de lei, proem mantido as demais 
prerrogativas do projeto de lei substituído em especial tanto ao regime de urgência 
tendo em vista ao atendimento as normas do artigo 100 da Constituição Federal, 
devidamente concluso por parte do tribunal de justiça do estado de São Paulo, se 
efetivando como compromisso inadiável. Projeto de Lei nº 24/2016 – dispõe sobre 
abertura  de  credito  suplementar  e  dá  outras  providencias  no  valor  de  R$ 
235.000,00 (duzentos e trinta e cinco mil reais). Presidente. Submeto ao Plenário 
o oficio do Prefeito municipal 059/05/2016, protocolado na secretaria legislativa 
em 16 de maio de 2016,  em regime de urgência, solicitando a substituição do 
projeto  de  lei  nº  24/2016  –  que  dispõe  sobre  abertura  de  crédito  suplementar 
especial no valor de R$ 235.000,00 (duzentos e trinta e cinco mil reais), em única  
discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os 
favoraveis  sentados,  contrários  em  pé,  aprovado  por  unanimidade  em  única 
discussão e votação o ofício do prefeito municipal  solicitando a substituição do 
projeto de lei nº 24/2016, que será encaminhado as comissões competentes para 
darem nova redação ao referido projeto para que o mesmo seja incluído na ordem 
do dia da presente sessão.  OF. SMF nº 060/05/2016 de 13 de maio de 2016, 
solicita a substituição do projeto de lei nº 25/2016, visto a formalização junto ao 
projeto em especial do artigo 1º apresentar erro de digitação quanto a inserção da 
soma  de  valores.  Assim  expostos  os  motivos  que  nos  levam  a  apresentar  a 
substituição do projeto de lei porem mantida as demais prerrogativas do projeto de 
lei substituído em especial quanto ao regime de urgência, tendo em vista que se 
faz necessário a promoção dos procedimentos junto as peças de planejamento 
para que esta nova ação governamental possa ser desenvolvida em prol de seus 
beneficiários.  Projeto  de  Lei  nº  25/2016 –  dispõe  sobre  abertura  de  crédito 
especial e dá outras providencias, no valor de R$ 100.600,06 (cem mil, seiscentos 
reais  e  seis  centavos).  Presidente.  Submeto ao Plenário  o  oficio do Prefeito 
municipal SMF 060/05/2016, protocolado na secretaria legislativa em 16 de maio 
de 2016, em regime de urgência, solicitando a substituição do projeto de lei  nº 
25/2016  –  que  dispõe  sobre  abertura  de  crédito  especial  no  valor  de  R$ 
100.600,06 (cem mil e seiscentos reais e seis centavos), em única discussão e 
votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo,  em votação os favoraveis 
sentados,  contrários  em pé,  aprovado  por  unanimidade  em única  discussão  e 
votação o ofício do prefeito municipal solicitando a substituição do projeto de lei nº 
25/2016,  que  será  encaminhado  as  comissões  competentes  para  darem  nova 
redação ao referido projeto para que o mesmo seja incluído na ordem do dia da 
presente sessão.  Projeto de lei nº 26/2016 – dispõe sobre abertura de crédito 
suplementar e dá outras providencias no valor de R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil 
reais), encaminhado através do OF.GP. nº 096/05/2016 de 12 de maio de 2016. 
Com a palavra o nobre vereador Sebastião Guilmo. Senhor Presidente, senhora e 
Senhores Vereadores, nobres presentes e os demais que nos acompanha pela 
internet. Senhor presidente eu peço que o senhor coloque em votação esse pedido 
verbal para que esse projeto de lei 26/2016, seja votado na data de hoje em uma 
única discussão e votação com os pareceres das comissões no intervalo, porque 
eles já estão se organizando e grande quantidade de pessoas que, na fila estão 
esperando por essa cirurgia, eu quero que essa Casa então, colabore, apesar de 
esse  projeto  ter  vindo  agora,  mas  que  nós  votássemos  hoje.  Muito  obrigado. 
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Presidente. Com a palavra o nobre vereador Nestor José de Oliveira. Boa noite 
senhor  presidente,  nobres  vereadores,  publico  aqui  presente,  pessoal  que 
acompanha via internet. Reforçando o nobre pedido do nobre vereador Sebastião 
Guilmo, é de suma importância a aprovação desse projeto, tendo em vista que é 
uma colaboração dos médicos, é uma equipe médica, médico, anestesista, que 
estaria contribuindo com a Santa Casa fazendo essa quantidade de cirurgia que 
estão aguardando na fila de espera. Então nós participamos em duas reuniões 
com a Santa Casa e eles puseram pra nós o programa que vai ser feito e que  
inclusive já foi feito na cidade de Piraju, e na cidade de Ipaussu, então isso aí pra  
nós a Santa Casa que está com dificuldade financeira vai ser muito importante. Só 
isso senhor presidente. Presidente. Submeto ao Plenário o pedido verbal do nobre 
vereador Sebastião Guilmo para que o Projeto de Lei nº 26/2016 seja em única 
discussão e votação com os pareceres das comissões no intervalo, em discussão, 
ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, contrários em 
pé,  aprovado  por  unanimidade  o  pedido  verbal  do  nobre  vereador  Sebastião 
Guilmo para que o Projeto de Lei nº 26/2016 seja votado em única discussão e 
votação com os pareceres das comissões no intervalo. INDICAÇAO Nº 13/2016 de 
12  de  Maio  de  2016  de  autoria  do  nobre  vereador  Nestor  José  de  Oliveira  e 
Antonio Marcos Agante Santinelo –  INDICAM conforme artigo 170 do regimento 
interno  desta  Casa  a  vossa  Excelência  que  seja  oficiado  ao  senhor  prefeito 
municipal  para  que verifique junto  aos setores  competentes  a  possibilidade de 
troca da placa da Praça dos Expedicionários,  visto  que nela  consta “Praça do 
Expedicionário”  equivocadamente.  Deliberado  favorável,  os  documentos  foram 
enviados  para  os  respectivos  destinos.  Como  não  há  mais  matéria  para  o 
Expediente passamos  ao  Tratamento  ao  PEQUENO  EXPEDIENTE que  é 
dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que é 
dedicado a assuntos de interesse publico. Ninguém querendo fazer uso da palavra, 
a sessão foi suspensa por quinze (15) minutos. Decorrido o intervalo regimental os 
trabalhos  foram  reabertos.  Feita  a  chamada  verificou-se  que  o  quorum  era  o 
mesmo  do  Expediente,  conforme  consta  do  livro  de  presença.  Passou-se  ao 
processo  da ORDEM DO DIA: Projeto  de  Lei  nº  23/2016 –  dispõe  sobre  as 
diretrizes orçamentárias para o exercício de 2017 e demais providencias, com os 
pareceres  favoraveis  das  comissões  competentes  em  primeira  discussão  e 
votação, aprovado por unanimidade em primeira discussão e votação o Projeto de 
Lei  nº  23/2016.  Projeto de Lei  nº 24/2016 – dispõe sobre abertura de crédito 
suplementar e dá outras providencias no valor de R$ 235.000,00 (duzentos e trinta 
e cinco mil  reais),  com alteração,  com os pareceres  favoraveis  das comissões 
competentes em única discussão e votação, aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação o Projeto de lei  nº 24/2016.  Projeto de Lei  nº 25/2016 – 
dispõe sobre abertura de crédito especial e dá outras providencias no valor de R$ 
100.600,06 (cem mil,  seiscentos reais e seis centavos),  com alteração, com os 
pareceres favoraveis das comissões competentes em única discussão e votação, 
aprovado  por  unanimidade  em única  discussão  e  votação  o  Projeto  de  lei  nº 
25/2016.  Projeto  de  Lei  nº  26/2016 –  dispõe  sobre  abertura  de  crédito 
suplementar e dá outras providencias no valor de R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil 
reais),  com  os  pareceres  favoraveis  das  comissões  competentes  em  única 
discussão e votação, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o 
Projeto  de  lei  nº  26/2016.  Não  havendo  mais  matéria  para  a  Ordem  do  Dia 
passamos ao Tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Ninguém mais inscrito 
para  fazer  uso  da  palavra  nas  Explicações  pessoais,  Convoco  os  Senhores 
Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser realizada no próximo dia 23 de Maio 
de 2016, às 20 horas, para tratarmos dos assuntos em pauta. Para constar, foi  



4

lavrada  a  presente  Ata  que  após  ser  lida,  apreciada,  discutida  e  votada,  vai 
seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada..........................................................

 ARI RAMOS DA SILVA    MARIA APARECIDA COSTA     SEBASTIÃO  GUILMO 
      Presidente                           1ª Secretária                      2º Secretário                
        


